

# НА ГОД СТАРШЕ

**10 февраля** группа предприятий «АСПЭК» отмечает солидную дату – 22 года с момента основания. За это время компания не только достигла лидерских позиций по всем направлениям бизнеса, но и создала прочную основу для эффективного развития в перспективе.

## ■ ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП – РАЗВИТИЕ

Компания «АСПЭК» была образована в 1992 году по инициативе **Виктора Геннадьевича Хорошавцева**. Он руководил компанией по 2000 год, и именно с его именем, с грамотной стратегией развития связаны успехи предприятия в тот экономически и политически непростой период. В 1990-е годы «АСПЭК» занимался различными видами коммерческой деятельности, среди них – торговля продуктами питания, обувной и аптечный бизнес. С 1994 года предприятие уверенно заявило о себе на нефтяном рынке. Это направление оставалось основным вплоть до 2010 года. Все до сих пор приезжают на заправки, построенные «АСПЭКом».

– На протяжении 22 лет истории группа предприятий «АСПЭК» сохраняет приверженность базовым ценностям – эффективность в бизнесе, добросовестность

в партнерских отношениях, ответственность перед сотрудниками и обществом. Следование этим принципам всегда помогало нашей компании добиваться успеха. Это фундамент, заложенный основателями «АСПЭКа», на котором стало возможно построить компанию, отвечающую требованиям современного бизнеса: быстрорастущую, эффективно управляемую и прибыльную, – отмечает генеральный директор ГП «АСПЭК» **Александр Наговицын**.

Сегодня «АСПЭК» развивает такие бизнес-направления, как строительство и девелопмент, автомобильное и медицину. Производственные показатели деятельности в каждой из сфер в 2013 году в очередной раз подтвердили эффективность принятых менеджментом шагов по укреплению лидирующих позиций «АСПЭКа» в Удмуртии.

## ■ МАСШТАБНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

«АСПЭК-Домстрой» – активно развивающийся девелопер на рынке Удмуртской Республики, в этом году отмечает 10-летний юбилей. Предприятие входит в тройку лидеров строительного рынка Удмуртии. Оно хорошо известно своим производственным потенциалом, позволяющим качественно и в срок выполнять большие объемы проектных и строительного-монтажных работ, реализовывать масштабные, социально значимые для республики проекты. Сегодня его усилия сконцент-

рированы на застройке целых микрорайонов. При проектировании застройки компания всегда ставит в приоритет удобство будущих новоселов, тщательно продумывая плани-



ровки квартир, выбирая только качественные современные материалы для отделки, предусматривая просторные парковки для автомобилей и уютные детские площадки с современными игровыми комплексами. При этом стало хорошей традицией вводить жилье раньше срока, что очень радует новоселов.



## КОЛЛЕКТИВ – ЭТО СИЛА!

Все, кто сегодня работает в «АСПЭКе», ценят особую атмосферу единства интересов, взглядов, ценностей, которая создавалась годами. В компании по-настоящему ценят каждого сотрудника, ведь ее корпоративные успехи на протяжении более чем двух десятков лет – это целиком и полностью заслуга всего ее большого коллектива. Социально ответственный бизнес – и перед республикой, и перед своим коллективом – один из основополагающих принципов работы «АСПЭКа». Сегодня все сотрудники группы обеспечены различными социальными льготами: это и полисы добровольного медицинского страхования, и материальная помощь, и оплата путевок в летние оздоровительные лагеря, и выплаты пенсионерам.

Для сплочения коллектива в «АСПЭКе» ежегодно проводятся зимняя Олимпиада, турслет, Спартакиада по различным видам спорта (лыжные гонки, настольный теннис, шахматы, дартс, легкая атле-



тика, волейбол, мини-футбол). Ежегодно сотрудники принимают участие в праздничном шествии предприятий города Ижевска в День города.

Еще одна добрая традиция группы предприятий «АСПЭК» – отмечать лучших сотрудников. Ежегодно на корпоративной конференции ГП «АСПЭК» по итогам прошедшего года отличившимся сотрудникам вручают высшую награду ГП «АСПЭК» – золотые почетные знаки «АСПЭК».

Почетные грамоты Удмуртской Республики, Госсовета УР, администрации г. Ижевска и другие заслуженные награды.

Для детей сотрудников ежегодно проходит акция «Отличный дневник», где в конце учебного года проводится большой детский праздник, на котором ценными подарками отмечают детей, отличившихся в учебе, спорте и творчестве. 1 сентября собирают и поздравляют всех первоклашек «АСПЭКа».

# АСПЭК

## Александр НАГОВИЦЫН, генеральный директор ГП «АСПЭК»:

– Впереди у компании большие планы и перспективы. Мы и впредь будем оправдывать доверие наших клиентов и партнеров. Искренне поздравляю акционеров и всех сотрудников с днем рождения группы предприятий «АСПЭК», желаю крепкого здоровья, благополучия и достижения всех поставленных целей! Не сомневаюсь, что, совершенствуя бизнес, ГП «АСПЭК» внесет свой достойный вклад в социально-экономическое развитие Удмуртии.

Хочу поздравить также наших уважаемых акционеров – Виктора Геннадьевича Хорошавцева и Михаила Юрьевича Питкевича, которые отмечают дни рождения в один месяц с «АСПЭКом». От всей души желаю им доброго здоровья, счастья, реализации всех намеченных планов, неиссякаемой энергии на долгие годы.



## АВТОМОБИЛЬНАЯ ДЕРЕВНЯ

В 2000 году в группе предприятий «АСПЭК» был дан старт развитию автомобильного направления. История этого бизнеса начиналась с автосалона FORD на ул. Холмогорова, на месте которого



сейчас расположен автосалон SKODA. Другие автосалоны «АСПЭК-Авто» – HONDA, LEXUS, TOYOTA, KIA, SEAT, FORD, NISSAN – расположены на ул. Союзная в хорошо известной Автодеревне «АСПЭК». В ближайшее время к ним присоединится автоса-

лон DATSUN.

В компании все делается для комфорта и удобства клиентов. В автосалонах можно пройти сразу несколько тест-драйвов и выбрать понравившийся автомобиль. Здесь же можно оформить автокредит, лизинг, автостраховку, обменять старый автомобиль на новый по системе trade-in. Во всех салонах техническое обслуживание автомобилей производится высококвалифицированными специалистами «АСПЭК-Авто» по высоким стандартам производителя с использованием современного оборудования.



## «ТАЛИСМАН» «ЗДОРОВЫЙ МАЛЫШ»

В 2014 году первый пятилетний юбилей отметит и Торгово-развлекательный центр «Талисман», который стал первым масштабным проектом ООО «АСПЭК-Домстрой» в сфере торговой недвижимости. Сегодня это – один из крупнейших торговых центров Ижевска. Современный, с удачным месторасположением, удобной планировкой торговых галерей, магазинами популярных марок одежды и обуви торговый центр давно стал любимым местом отдыха жителей Октябрьского района. Он постоянно совершенствует качество обслуживания покупателей, открывает новые магазины, устраивает акции, праздники. Для посетителей «Талисмана» были организованы яркие, зрелищные концерты Би-2 и Алексея Чумакова.

2013 год в истории группы предприятий «АСПЭК» запомнится и началом нового направления деятельности, которое, впрочем, успешно вписывается в ее общекорпоративные приоритеты, в числе которых – поддержка и укрепление здоровья, улучшение уровня жизни в Удмуртии. В декабре в одном из домов ЖК «Вега» открылась семейная клиника «Здоровый малыш».

По оценкам экспертов, сегодня «Здоровый малыш» по уровню материально-технического оснащения – один из лучших медицинских центров не только Удмуртии, но и соседних регионов.



## В ЦЕНТРЕ СПОРТА

В 1995 году Виктор Хорошавцев и Валерий Бузилов организовали большой зимний спортивный праздник – лыжные гонки «Лыжня АСПЭКа», с 2011 года – «Ижевская лыжня». У хорошего начинания по популяризации лыжного спорта в нашем регионе оказалось большое будущее. 2 марта 2014 года на РССК им. А. М. Демидова состоятся XX юбилейные соревнования на призы группы предприятий «АСПЭК». В рамках праздника пройдут гонка «звезд» с участием заслуженных спортсменов УР, лыжные гонки среди сотрудников компании, юниоров и ветеранов. Кульминационным моментом «Ижевской лыжни» станет скиатлон среди



сильнейших спортсменов-профессионалов России на главные призы – два автомобиля KIA. Для гостей предусмотрена обширная развлекательная программа «Масленица» с розыгрышем путевок в Турцию и других ценных призов.

«Ижевская лыжня» – это лишь одно из направлений ГП «АСПЭК» по развитию спорта в Удмуртии. Компания помогает в проведении таких популярных соревнований, как «Лыжня России», «Кросс Нации»,

«Кругосветка Удмуртии», «День физкультурника», «Эстафета мира», оказывает финансовую поддержку волейбольной команде ИжГТУ и другим спортсменам.